ATA Nº 3016
34ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

30 DE OUTUBRO DE 2017
Aos trinta dias do mês de Outubro de 2017, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 34ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador LUCAS ANTUNES, o 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador EDSON SOUZA DE JESUS, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 23 de outubro de 2017. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. O Presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para fazer entrega de moções. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP 1066/2017 (PCM 1242) do Executivo, que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Antonio Marcos Gava Júnior. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Projeto de Decreto Legislativo N° 82/2017 de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira, que “Denomina Via Pública que especifica e dá outras providências.”. Colocado em discussão usou da palavra o Vereador João. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 83/2017 de autoria dos Vereadores, que “Denomina Hall de Entrada do Teatro Municipal Professora Zita de Marchi que especifica e dá outras providências.”. Colocado em discussão usou da palavra o Vereador Niles. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 84/2017 de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior, que “Denomina Via Pública que especifica e dá outras providências.”. Colocado em discussão usou da palavra o Vereador Niles. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 85/2017 de autoria do Vereador Maicon Ribeiro Furtado, que “Denomina Via Pública que especifica e dá outras providências.”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Edson e João. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 86/2017 de autoria do Vereador Sandro Roberto Alponte, que “Denomina Via Pública que especifica e dá outras providências.”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Sandro e Joãozinho. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 87/2017 de autoria do Vereador José Carlos Fantin, que “Denomina Via Pública que especifica e dá outras providências.”. Colocado em discussão usaram a palavra os Vereadores Fantin e Joãozinho. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 88/2017 de autoria do Vereador Rogério Lodi, que “Denomina Via Pública que especifica e dá outras providências.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 89/2017 de autoria do Vereador Edson Souza de Jesus, que “Denomina Via Pública que especifica e dá outras providências.”. Colocado em discussão usou da palavra o Vereador Edson. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 90/2017 de autoria do Vereador Lucas Antunes, que “Denomina Via Pública que especifica e dá outras providências.”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Lucas e Lelo. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 1249) de autoria dos Vereadores Claudecir Paschoal, Adriano Testa, Maicon Ribeiro Furtado e Sandro Roberto Alponte ao Presidente da Associação do Hospital e Maternidade São José para que esclareça o seguinte: Quais laboratórios o Hospital tem convênio atualmente? Tendo em vista o ofício n.° 124/ 2017 do Hospital e ao Requerimento PCM n.º 938/ 2017, com relação ao serviço de Raio – X. Qual é o valor que a empresa repassa mensalmente para o Hospital? Ainda sobre o Raio-X, qual o critério utilizado para que o paciente tenha de se deslocar até a cidade de Jaú para fazer o Raio-X? O Hospital vem realizando os pagamentos para com o Sindicato dos Trabalhadores da Saúde de Jaú e região? Estão sendo realizados pontualmente os pagamentos do FGTS? Qual é a dívida do Hospital atualmente? Quais são essas dívidas? Qual o valor gasto na reforma do Pronto Socorro? Qual o valor repassado pela Prefeitura de Barra Bonita no ano de 2017? Qual valor recebido através de emendas parlamentares? Quantidade de funcionários? Valor atual da folha de pagamento? Pagamento 13º salário? Benefício para os funcionários? Técnicos gessistas? Funcionários PS? Falta de equipamentos? Composição corpo clínico?  Valor pago médicos plantonistas e horários? Valor pago para plantão a distância? Médico pago com consulta particular solicitada pela paciente dentro do hospital é repassado algum valor para hospital? O estatuto do Hospital permite acumulo de cargo? Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Maicon, Claudecir, Edson, Joãozinho, Fantin, Gervásio e Sandro, que pediu a inclusão do questionamento acerca do repasse que é feito pela Prefeitura de Igaraçu do Tietê. O pedido do Vereador foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Requerimento foi colocado em votação também sendo aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 1252) de autoria dos Vereadores Aline Maria de Castro Santos e Gervásio Aristides da Silva ao EXMO. SR. PREFEITO, JOSÉ LUIS RICI, que interceda junto ao departamento competente para que informe a esta Casa de Leis o seguinte sobre o serviço público de fisioterapia: 1.
Quantas pessoas são atendidas, em média, por mês? 2. Quanto tempo o cidadão está demorando, em média, para conseguir vaga para fisioterapia? 3. Existe algum critério de preferência? Caso positivo, informar como funciona. 4. Existe algum convênio vigente com outra entidade ou clinica particular para auxiliar na execução do serviço público? Caso positivo, existe limite de atendimento do termo do convênio? Quantas pessoas são atendidas por meio desse convênio por mês? Qual é a clínica que presta os serviços? Caso negativo, a prefeitura pretende celebrar esse convênio? 5. Quais ações o departamento responsável tem tomado para amenizar a longa fila de espera de atendimento? Caso não tenha realizado nenhuma ação, qual o motivo que impede a administração de tentar resolver o problema? 6. Quantos estagiários contratados existem atualmente? Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Aline, Gervásio, Claudecir, Joãozinho, Fantin e Lucas. Colocado em votação foi aprovado pela maioria, com abstenção do Vereador Adriano Testa. INDICAÇÕES: Indicação Nº 437/2017 Protocolo: 1248/2017 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, QUE DETERMINE AO DEPARTAMENTO COMPETENTE QUE REALIZE COM URGÊNCIA A TROCA DA ILUMINAÇÃO DA PONTE CAMPOS SALLES. Indicação Nº 438/2017 Protocolo: 1250/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que DETERMINE ao Departamento competente para que seja realizado serviço de melhorias no meio-fio da Rua Ricieri Moratelli na COHAB. Indicação Nº 439/2017 Protocolo: 1251/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que DETERMINE ao Departamento competente para que retire a faixa amarela de “Proibido Estacionar” da Rua Antonio Parizoto, defronte ao numeral 105. Indicação Nº 440/2017 Protocolo: 1264/2017 Autoria: Lucas Antunes Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente realizar a manutenção dos ventiladores do espaço público dedicado à fisioterapia, localizado na Avenida Arthur Balsi. Indicação Nº 441/2017 Protocolo: 1268/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEPARTAMENTO COMPETENTE para providenciar a LIMPEZA DE BOCA DE LOBO existente na Avenida Narcisa Chesini Ometto, defronte ao prédio da Rodoviária. Indicação Nº 442/2017 Protocolo: 1269/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para tomar as providências necessárias para averiguar a possibilidade do corte da árvore localizada na Avenida Caio Simões, n°. 483; a poda de árvores da rua Giácomo Abrussi, esquina com a Rua Batista Gabri, no Jardim Nova Barra; bem como a retirada da árvore que secou localizada na Praça Luis Iaia, atrás da Igreja Santo Antônio. Indicação Nº 443/2017 Protocolo: 1270/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja edificado GUIAS E SARJETAS no trecho em continuação da Rua Antonio Bressan, sentido Estiva, do Bairro Jardim Nova Barra. Indicação Nº 444/2017 Protocolo: 1273/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que determine ao DEMUTRAN para que seja retirada a placa “PROIBIDO VIRAR Á ESQUERDA” do semáforo da Avenida Pedro Ometto com a Rua João Gerin. Indicação Nº 445/2017 Protocolo: 1275/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito , na forma regimental, para que interceda junto ao departamento competente, COM URGÊNCIA, a edificação de um canaletão na Rua Octávio Antenor, esquina com a Rua João Bressanin, para evitar água parada, cuja propositura já foi apresentada por este subscritor em conjunto com o Sr. Vice-Prefeito no ano passado. MOÇÕES: MOÇÃO DE APLAUSOS (PCM 1241) de autoria do Vereador Rogério Lodi a ALEX MAKTUB, autor da peça teatral "A lenda do caixão", extensível aos demais artistas do elenco, MARILENA ERENO, DIEGO COELHO, THAINÁ RAVAGIO, KAIKE GABRIEL CAIRES, RYAN SILVA, YAN OLIVEIRA, JULIA BEATRIZ BUENO, CLARA FONSECA, KAIQUE JUAREZ, HAIRA STECCA, LIVIA BERALDO, ANA KELY FRANÇA, VITOR LAZARIM, BEATRIZ SERRANO, YASMIN TREVISSANUTO E CARLOS PIRAZZA, pela realização da peça teatral apresentada na Escola Laurindo Battaiola, o CENE, neste último dia 20 de outubro. Colocada em discussão usou da palavra o Vereador Lelo. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APELO (PCM 1266) de autoria do Vereador Lucas Antunes ao Prefeito e para o departamento competente para que regularizem o mais rápido possível o sistema de agendamento de consulta dos postos de saúde. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APLAUSOS (PCM 1271) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva à Igreja do Evangelho Quadrangular e membros da Igreja, especialmente na pessoa do Pastor Ronaldo Rodrigues Bueno, pela realização da Festa em comemoração ao Dia das Crianças, realizada no último dia 14 de outubro, contando ainda com o apoio da Polícia Militar, Barra Adesivos, Transportadora Risso e Barra Freios. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício do DER enviado pela Subsecretaria de Relacionamento com Municípios que envia resposta a Moção de Pelo Amor de Deus de autoria. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Não havendo mais matérias para o Expediente, nem oradores inscritos para o Uso da Palavra passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 33/2017-L, de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira, que CRIA O “FESTIVAL DE FÉRIAS” A SER DESENVOLVIDO NO PERÍODO DE RECESSO E FÉRIAS ESCOLARES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - Com Nova Redação. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 17/2017, de autoria do Executivo, que “Estabelece o Plano Plurianual do município para o período de 2018 a 2021 e define as metas e prioridades da administração pública municipal para o exercício de 2018”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Pedido para discussão e votação em bloco dos Projetos de Decretos Legislativos N° 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80 e 81/2017, que “Denominam Via Pública que especifica e dão outras providências.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida os Projetos foram colocados em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovados por unanimidade. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, nem oradores inscritos para a Explicação Pessoal, o Senhor Presidente convocou a todos para a Audiência Pública a ser realizada no dia 06 de novembro de 2017 para discussão do Projeto de Lei N° 18/2017 do Executivo, que Estima a Receita e fixa a Despesa do município para o exercício financeiro de 2018. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 06 de Novembro de 2017, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
